Declaración Prestaciones

No. REFORDUR AFC-RPC-01072023



- 1.- Nombre y/o codigo de identificación única del producto tipo:

 REFORDUR AFC
- 2.- Tipo, lote o número de serie o cualquier otro elemento que permita la identificación del producto.

El número de lote: Ver etiqueta del producto "Lote"

3.- Usos previstos del producto.

EN 14889-2:2008 Reglamento Europeo №305/2011

4.- Nombre o marca registrada de fabricante y dirección.

PAVICRET, S.L.

Pol. Masia del Juez C/. V Centenario, 26 FD- 46900 Torrent (Valencia)

5.- En su caso, nombre y dirección de contacto del representante autorizado cuyo mandato abarca las tareas especificas en el articulo 12, apartado 2:

No aplicable

6.- Sistema de evaluación.

UNE-EN 14889-2:2008

Sistema 3

7.- Para productos conformes con una norma harmonizada: Nombre y número del Organismo Notificado.

No aplicable. Anexo ZA

8.- En caso de declaración de prestaciones relativa a un producto de construcción para el que se ha emitido una evaluación técnica europea:

No aplicable

Declaración Prestaciones





9.- Prestaciones declaradas:

Caracteristicas Especificación técnica Prestaciones

Caracteristicas	Especificación tecinical restaci	Offics
Longitud:	UNE-EN 14889-2:2008	6,12,18 mm
Tenacidad:	UNE-EN 14889-2:2008	30-34 Cn/Tex
Diametro:	UNE-EN 14889-2:2008	18-31 micras
Estado:	UNE-EN 14889-2:2008	Fibra
Color:	UNE-EN 14889-2:2008	Blanca
Densidad:	UNE-EN 14889-2:2008	0,91 gr/cm3
Clase:		Polipropileno 100%
Forma:		Sección circular
Resistencia a la tensión	UNE-EN 14889-2:2008	300-400 Mpa
Efecto consistencia hormigó Vebe tiempo (s) – referencia		11,5 s

10.- Las prestaciones del producto identificado en los punto 1 y 2 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 9.

La presente declaración de prestaciones se emite bajo la sola responsabilidad del fabricante identificado en el punto 4.

Firmado por y en nombre del fabricante por:

Director Técnico.

PaviCret

No. REFORDUR AFC-RPC-01072023



PAVICRET, S.L.

C/ V Centenario, 26FD, Polígono Industrial Masía del Juez de Torrent, Valencia

08

FIBRADUR AFC-RPC-01072023

UNE EN 14889-2:2008